



БРАХМИ ТАЙЛА (BRAHMI TAIL, PUNARVASU) 200 МЛ

SKU: 2146

Цена: 365 грн

Брахми тайла - тоник для нервной системы и головного мозга.

Успокаивает нервы, снимает стресс и хроническую усталость.

Улучшает память, концентрацию, способность к обучению. Обладая целительными свойствами, это масло помогает восстановлению психического равновесия, успокаивает, расслабляет.

Категория: Аюрведические препараты, Нервная система,
Фитопрепараты

БРАХМИ ТАЙЛА (BRAHMI TAIL, PUNARVASU)

Масло Брахми - эффективное аюрведическое средство. Брахми тайла - тоник для нервной системы и головного мозга. Успокаивает нервы, снимает стресс и хроническую усталость. Улучшает память, концентрацию, способность к обучению. Обладая целительными свойствами, это масло помогает восстановлению психического равновесия, успокаивает, расслабляет. Несколько капель этого чудодейственного средства при повышенной нагрузке на зрение помогут снять усталость глаз, а после утомительной умственной деятельности снимут напряжение и тяжесть. Масло Брами поможет избавиться от болезненных ощущений, а также способствует здоровому, восстанавливающему силы сну.

Данное масло значительно улучшает память и концентрацию внимания, оказывает благотворное влияние на нервную систему человека. Омолаживающее действие Брами поможет вернуть красоту и здоровье. Масло обладает и охлаждающим действием. Использование его в летний знойный день поможет значительно легче перенести воздействие безжалостных солнечных лучей.

В числе чудодейственных способностей масла Брахми - его способность обеспечить должный уход за волосами. Входящие в его состав натуральные ингредиенты наполняют волосы жизненной красотой и силой. После применения этого масла волосы обретают блеск, пышность и здоровый вид. Брами оказывает благотворное действие на рост волос, кроме того, он защищает волосы от неблагоприятных факторов внешней среды. Предупредит преждевременное поседение волос. Высокая эффективность средства отмечена в борьбе с выпадением волос.

Благодаря свойствам основного активного компонента - брахми - масло является высокоэффективным тоником для ума, способствует улучшению когнитивных функций головного мозга, особенно, памяти и внимания. Стимулирует способность к обучению и интеллектуальной деятельности, благодаря чему хорошо подходит школьникам, студентам и всем работникам умственного труда. Масло «Брахми» восстанавливает после утомительной умственной и нервной деятельности, эффективно снимает усталость глаз при большой нагрузке на зрение. Уменьшает болезненные ощущения в голове и глазах, охлаждает ум, способствует крепкому и спокойному сну, улучшает качество сна и избавляет от бессонницы, вызванной нервным перевозбуждением или стрессом. Успокаивает, расслабляет, помогает восстановить психические силы.

Аюрведическое масло «Брахми» применяется также при дегенеративных заболеваниях (рассеянный склероз,



болезнь Паркинсона), предотвращает развитие деменции и болезни Альцгеймера.

Питательное масло «Брахми» глубоко проникает в кожу головы, питает и укрепляет волосяные луковицы.

При применении в массажной терапии масло успокаивает, снимает нервное напряжение и боли в теле, питает суставы и кости, способствует выведению шлаков и восстановлению тканей тела.

Регулярное использование масла «Брахми» для массажа головы способствует обретению чувства благополучия и уверенности в себе.

Способ применения Брахми тайла:

После нанесения масла на кожу головы, его нужно растереть легкими массажными движениями и оставить на 40-60 минут. Или же можете нанести масло на голову перед сном и оставить на всю ночь. (положите большое полотенце или простынь в несколько слоев, чтобы защитить подушку от масла) Затем смыть теплой водой с натуральны шампунем. Подходит для людей всех возрастов.

Состав Брахми тайла:

Brahmi (Bacopa monnieri), Danti (Baliospermum montanum), Nasottar (Operculina turpethum), Aragvadha (Cassia fistula), Amalaki (Emblica officinalis), Maricha (Piper nigrum), Vidang (Embelia ribes), Chhardiripu (Hedychium spicatum), Karchur (Curcuma zedoaria), Ushir (Vetiveria zizanioides), Priyangu (Callicarpa macrophylla).

Производитель: Punarvasu, Индия.